

От редакционной коллегии

ПАМЯТИ ЛЕОНИДА ИГНАТЬЕВИЧА ЦЫТОВИЧА (1946–2016)

IN MEMORY OF LEONID IGNAT'EVICH TSYTOVICH (1946–2016)



Редакционная коллегия научного журнала «Вестник ЮУрГУ. Серия «Энергетика» с глубоким прискорбием сообщает, что 26 декабря 2016 г. на 71-м году жизни скончался заведующий кафедрой «Электропривод и автоматизация промышленных установок», доктор технических наук, профессор, почетный работник высшего профессионального образования РФ Леонид Игнатьевич Цытович.

Леонид Игнатьевич родился 16.05.1946 г. в г. Риге Латвийской ССР. Окончил школу рабочей молодежи в 1964 г. По направлению завода «Коммутатор» поступил в Рижский политехнический институт на специальность «Электропривод и автоматизация промышленных установок», после окончания которого в 1970 г. был направлен на Челябинский

радиозавод. С 1971 г. работал инженером-наладчиком в пуско-наладочном управлении треста «Южуралэлектромонтаж», с октября 1972 г. – старшим инженером-исследователем на кафедре электропривода и автоматизации промышленных установок, в период 1973–1976 гг. обучался в очной аспирантуре.

В 1979 г. защитил кандидатскую диссертацию, в 1996 г. – докторскую по специальности 05.13.05. «Элементы и устройства вычислительной техники и систем управления». В 1998 г. присвоено ученое звание профессора. С 2003 г. по 2016 г. Леонид Игнатьевич являлся заведующим кафедрой «Электропривод и автоматизация промышленных установок».

Основное научное направление профессора Л.И. Цытовича связано с информационно-измерительными устройствами и комплексами систем управления технологическими процессами и автономными стационарными и транспортными объектами.

Л.И. Цытович является автором более 300 научных и учебно-методических работ, включая 217 авторских свидетельств СССР и патентов РФ на изобретения, 7 монографий. Регулярно публиковался в изданиях РАН и ведущих журналах США.

Коллеги Леонида Игнатьевича Цытовича хранят о нем добрую память, ценят его огромный личный вклад в успех коллектива кафедры «Электропривод и автоматизация промышленных установок».